8 HW\bHD T — LR

1,298,106 FH (FSF4EE 1,084,235 /) 119. 7%
HWNEH DT a— 3L R
. S A0 5 Ga £ g B a4 E
" H
4 %A + 73 =+ £ N = Bt L
+H M
B A2 it D HE 1 504, 318 399, 027
1 HWHIEFRE T o HEiE 191, 843 FH
R VIS & DR EE A TE D L T2 2 B i) 72 A3 T
D JE B

B 5225 00 Hihe T i B e i

PERT 10— b LA DR FAEDZ AN
SUN

2 RIFHREAZ TS 35, 733 FH
EIRAEDIRIE « A, W ONELE

AT
MBI 2 FAEDWFEFEF

3 [EBRAS I HEE 4,827 FH

—186—




B Fn 5 . B ¥ B A Fn o4 A FE
TH H
& % ¥ 7 =+ £ N w i =
+H o +H
4 T T UIVEME NS SI6EE R ST R
55, 267 T
5 [EEA TS E R B4 171, 644 T4
6 BAFAESAEEE T4 45, 004 FH
xf B L EEEE X —
WA E N2 274, 862 149, 286
D
1 [ERERE e 52,119 F

PR— T R7 OEE

LERE. X b T A, 42K,
A KR

A 2 RR T RFA S D HEh
LI & DR At DAL

A u R AHUIEE & ORREAS T OEHE

—187—




a fn 5 . 53 ¥ M A Fn 4 4 E
"
4 KA + VA = £ N w i =
M TH
2 WAEENGHRTE X —EEE 94, 759 +H
¥
Nal
3 Ju—sL e AU F AR —HARRBIE S 1E
FEE (H) 91,211 T
ERteiRE 20244F3H 130 ~15H
4 Ta—r)L e fUF AN —HHBEEEE (HH)
26, 773 T
20 RV L I L MR L 5 S
T — 2O H R
5 A v Y2023 E AL 10, 000 T/

3 2 FeF A 2023811 H

—188—




g5 i 5 & J&E ¥ B 4 Fn o4 4E
" H
4 %A + 73 = £ N = Dt B
+H M
NEANDES L 85, 487 110, 393
RFTVERBESL D
1 AEANRRHARGEASHEESESE 62,806 TH
S H I A AGEBRBEHEE Y ¥ — DiE R
2 kA S Y HiEE 11,672 +H
3 UUTA R FEFESE 10,919

BN TREEEAETE 2180 7 7 7 A TR
x4 % 3 fE

EIE— e D G
27 Ly MROES
TV RS IMb— ROXHE

—189—




AMEADED Lo WEREED < 0 BIEHEE (s 2ERTE )
L AZ— 17 v 73ARERE OMEARISERE e 326 10)

994
2 H/NEERE X EFEEEME (bW HAME NEE&RE
v X —FEE) 4,950 T
3 IMEXANEANZT NFEE 531 T
4 BARGEHEMEICFRELYH B ORE (N ERE)
3,729, 906
5 AME R E AR E et e 41, 688 T-H
6 ZME N R EARE O ARGEH G B EEE M4
111, 110 FH
TANENAEE SRR E S 57,227 FH
8 AME N AELERE I K IR HEE R 9,124 +H
9 A - AEANRRICE TS 17,129 +H
10&%@%%%AH§&%(%EA%%AH%A%%%%H
91, 196
IR S S ANES NG & - ¢ 56, 622 T H
12 S ENE Rt 12,924 +H
13 HWHIERRERE 77 o HEEEy (B E S - 15 Rt
HEL) 40, 524 +H
14 HWE[EBRES 77 o HEEE (B OPESE T v — k%
X2 DS NFEE M4 23,575 M
15 EREAS Tt = = B il Bh 4 171, 644 FH
fthF et Eyat 4,369, 144 +H
SMEANEDS LT WERESS D (5 FEEHRHE)
85, 487 T

= &t 4,454,631 FH

—190—




